

吴坤江在全县医改工作会议上指出

大胆探索 全面推动全县医改工作

■ 叶松

7月26日,定安召开全县医改工作会议,安排部署2013年深化医药卫生体制改革主要工作。会议强调,全县医改取得了一定成绩,但各单位仍需进一步增强做好医改工作的信心,统一认识,加强领导,解放思想,突出重点,继续深化医药卫生体制改革,加

快制度建设步伐,全面推动全县医改工作。

县委副书记吴坤江在会上指出,医改工作事关民生福祉,也是民心所向,各有关单位要进一步大胆探索创新,开阔视野,按照“立足保基本、着力强基层、突出建机制”的总原则,加快推进医改

工作步伐。

吴坤江要求,各相关单位要准确把握医改工作的中心要求,基本思路和重点工作,把医改作为保障和改善民生的重要任务抓实抓好,并凝聚改革合力,加强监督考核,将医改各项措施落实到位。

吴坤江强调,各单位要在巩

固基层医疗改革成果的基础上,进一步完善财政支付制度改革、人事分配制度改革、药物制度改革、基层运行机制改革等,进一步完善标准化医院建设和村卫生室建设。同时狠抓医德医风建设,提高服务质量和水平,解决好看病难、看病贵问题,做到“大病不出县、小病

不出社区、乡镇”,让广大群众花更少的钱享受到更好的医疗服务。

会上,县医改办负责人对全县医改工作作具体的部署要求,县财政局、人社局、编办、发改委等医改成员单位负责人分别就各自分管的医改工作的下一步工作计划进行了汇报。

807名求职者达成就业意向

定安举行2013年秋季人才劳动力招聘会



求职者云集招聘会。陈飞摄

7月26日,定安2013年秋季人才劳动力招聘会在县人力资源市场一楼展厅如期举行。27家用人单位为求职者提供了1307个就业岗位,为高校毕业生等各类人群提供了众多适合自身条件的就业选择。当天,2500余人进场求职,807人与用人单位达成就业意向,其中有大专中专高校毕业生148人。

上午9时,招聘会开始进行,蜂拥而至的求职者将招聘会现场挤得水泄不通,每个招聘台前都贴上了应聘要求及待遇,求职者们认真查看企业招聘条件,寻找适合自己的招聘单位和职位。各个企业的招聘台前都站满了人,求职人员根据自己的技术特长与企业人员进行一对一的沟通交流。

本次招聘会中提供岗位最多的企业是海南新台胜实业有限公司,该企业于2005年落户定安,主要从事水产品繁殖、养殖和罗非鱼加工出口,是海南省农业产业化重点龙头企业,在本次招聘会中计划招聘200多个工人。

“我们提供食宿,帮员工购买五项保险,在我们这里干活勤快一点的每个月能拿3000块钱左右,还有年终奖!”由于工资较高,工作环境好,该公司招

聘台前挤满了应聘者,负责此次招聘的曹先生应接不暇。

近年来,定安县委、县政府不断加强对塔岭工业园区道路、水、电等基础设施投资建设,其基础设施日臻完善。截至目前,政府批准入园工业企业75家。此次,在27家招聘企业中,定安塔岭地区的企业占到60%以上。因本地企业多,就业方便,从而吸引1000多人前来应聘。其中大多是农村富余劳动力和下岗待业人员,也有不少大中专毕业生前来求职应聘,因招聘会上所提供的岗位大多学历要求较低的岗位,所以农民工应聘成功的比例比大中专毕业生要高得多。

据县就业局相关负责人介绍,今年以来,定安通过开展技能培训、开发公益性岗位、拨付公益性岗位补贴、举办大型招聘会、积极开展小额担保贷款等方式,加大就业促进和公共服务力度。截至2013年6月底,定安城镇新增就业岗位1556个,完成县全年计划任务(1500个)的104%,下岗失业人员再就业人员333人,完成县全年计划任务(600人)的56%(其中就业困难人员再就业122人,完成县全年任务计划(150人)的81%),农村富余劳动力转移就业4981人,完成县全年计划任务(5500人)的91%,办理失业登记296人,其中办理大中专毕业生失业登记23人,失业率0.01%,控制在4%以内。

践行群众路线 规范车管工作

琼北片区车管工作现场推进会在定安召开

■ 李召君

7月26日,海南省琼北片区践行群众路线规范车管工作现场推进会在定安县公安局交通管理大队举行。会议要求,各市县交管部门要充分认识当前正在开展的党的群众路线教育实践活动的重要意义,立足车管岗位,创新工作方法,以实际行动努力践行群众路线。

海南省交警总队琼北车管所所长王光军,副所长邹宁,定安县公安局政委马琼才及琼北辖区各市县交警支、大队分管领导、及科级以上干部36人参加会议。推进会由邹宁主持。

王光军指出,车管工作是交通管理工作的重要一环,规范车管工作是新形势下践行群众路线服务群众的重要举措。针对各自车管工作存在的问题和不足,他要求,要认真研究制定切实可行的整改措施,并以党的群众路线教育实践活动为契机,落实琼北片区车管工作“十个加强”,进一步规范辖区车管工作,全力打造服务型车管所,不断提高

群众对车管工作的满意度。

马琼才在会上表示,车管所是公安机关服务群众的重要窗口,也是源头上预防道路交通事故的重要部门。定安县公安局交通管理大队一定认真贯彻落实交警总队要求,学习其他市县先进经验,振奋精神,扎实工作,不断强化道路交通安全管理,提高服务能力水平,来回应人民群众对交通管理的新要求、新期待。

会上,各市县车管所所长分别结合辖区的实际情况,就如何践行群众路线,规范车管工作,提高服务水平,增强群众满意度展开讨论,并提出新形势下,如何践行群众路线规范车管工作的方法和举措。各市县车管所通过交流,对规范车管工作,提升服务群众水平等方面有了新的共识。

会议期间,与会人员还参观了定安县公安局交通管理大队的科目一考试室、驾驶人审验教育室、车管业务大厅、机动车查验室及各类工作台账。

接待游客 89 万人次 定安上半年旅游收入 1.1 亿

■ 王玉波

7月29日,记者从县旅游委获悉,定安大力打造休闲养生旅游基地和南丽湖、文笔峰休闲养生旅游区、母瑞山乡村旅游示范区、定阳古城文化旅游区,吸引了众多游客到访。今年上半年,各大旅游景区(点)接待游客89万人次,同比增长12%;旅游接待过夜人数29.3万人次,同比增长31%。实现旅游总收入1.1亿元,同比增长36%。

据介绍,今年上半年以来,为加快定安旅游发展,定安在抓规划上项目、抓促销立品牌、抓监管树形象上下大力气,强化项目策划和推进,完善基础设施建设,提升了旅游项目的吸引力。定安(仙沟)旅游咨询服务中心、“百里百村”(黄竹)乡村旅游咨询服务中心、文笔峰游客旅游咨询服务中心相继挂

牌,并在海南热带飞禽世界景区设立旅游咨询服务功能,初步完成百里百村五个乡村公园旅游产品和旅游线路,设计并制作沿途旅游指示标牌,完善四个乡村驿站咨询服务功能和设置咨询服务台。同时,正式启动了“海口定安一日游”,开通“浪漫三亚 品位定安”海南国际旅游岛南北精品游,2013琼北慈善之旅,成立定安首家旅行社,进一步整合定安旅游资源,大大提升了定安旅游的吸引力,众多游客纷至沓来。

县旅游委主要负责人表示,为实现全年旅游总收入达2.25亿元目标,下半年,定安县将进一步加大旅游招商力度,策划包装一批旅游招商项目,争取更多、更好旅游项目落户定安。

定安农村危房改造 361 户竣工

■ 梁绮艳

近日,记者从定安县住房和城乡建设局了解到,定安县今年农村危房改造工作进展顺利,目前全县开工建设1100户,竣工361户。

定城镇是今年定安县危房改造的户数较多的城镇,共改造120户。7月31日,记者走进定城镇水冲坡村委会居民朱倩的新居外看到,房子的基本构造已经成型,就只差装修及一些收尾工作。

朱倩说,新房子有109平方米,在过大半个月就要进行装修了,明年全家就可以告别过去住在破旧狭隘瓦房里的日子,搬进漂亮、坚固的平房里生活了。

朱倩今年40岁,家里有父母、儿女、兄弟共9口人。原来的老房子是八几年修建的100平方米砖瓦房,随着时间的变迁,房子的墙壁四处裂开,以往每逢刮风下雨,家里就会变成“水帘洞”。得知这一情况后,定安县住

建部门多次组织工作人员深入朱倩家摸底调查,将其纳入政府危房改造对象,给予发放补助危房改造资金。

“多亏政府实施农村危房改造的政策,我们才有机会盖起新房子!”朱倩说起农民危房改造,激动之情溢于言表。

据了解,定安县今年计划改造农村危房1100户。危房改造对象主要为农村居住在C级和D级危房中的分散供养五保户、低

保户、贫困残疾人家庭和其他贫困农户,以解决最困难群众最基本的住房安全问题。按照农户申请、村民会议评议、镇政府审核、县危房办审批的工作流程进行。被列入改造计划的以农户建房进度拨付补助资金的方式进行,从今年3月份制定实施方案,随后由镇政府组织农户报名,计划7月底全部开工建设,10月底完工,11月上旬组织检查验收。

目前,上级(中央和省)下拨资金956万元,县里配套720万元,补助标准分3个档次,一般贫困户修缮为1.5万元,新建为1.7万元,低保、五保、残疾户为2万元。

据介绍,自2011年启动农村危房改造工作以来,定安县积极实施惠民工程,先后整合投入农村危房改造资金1008万元,已完成改造农村危房2130多户,有力地促进了美丽乡村建设。